Modèle de lettre pour une demande de rencontre

{insérer la date}
{insérer l’adresse}
Monsieur, Madame,
À titre d’électeur dans votre circonscription et {d’hygiéniste dentaire/insérer votre rôle} au service de votre communauté, j’aimerais prendre cette occasion pour vous parler du rôle essentiel que jouent les hygiénistes dentaires, membres de la sixième plus grande profession de la santé règlementée au Canada, pour optimiser la santé buccodentaire et la santé globale des Canadiens. J’aimerais aussi vous rencontrer pour discuter des enjeux de santé buccodentaire qui touchent les membres de votre circonscription.
La santé buccodentaire est essentielle à la santé globale et elle fait partie intégrante du bien-être physique, social et mental d’une personne. Une mauvaise santé buccodentaire peut causer de la douleur, réduire la qualité de vie et contribuer à des maladies graves qui peuvent être mortelles. Les maladies buccodentaires sont souvent chroniques, douloureuses et défigurantes, et elles peuvent perturber la mastication, le sommeil et le cycle de croissance, ce qui, en fin de compte, diminue la qualité de vie. En outre, plus de deux (2) millions de jours d’école et quatre (4) millions de jours de travail sont perdus annuellement en raison de visites chez le dentiste ou de problèmes dentaires. Les familles vulnérables, comme les familles à faible revenu et celles vivant dans des collectivités rurales ou éloignées, portent l’essentiel du fardeau des maladies buccodentaires. C’est particulièrement inquiétant, car la plupart des maladies buccodentaires peuvent être évitées grâce à des soins buccodentaires à domicile et aux services d’hygiène dentaire professionnels.  
Je serais très reconnaissante de pouvoir vous rencontrer dans les semaines à venir pour discuter de ces enjeux et des mesures positives qui peuvent être prises pour améliorer la santé buccodentaire et globale des membres de votre circonscription et de partout au Canada. Veuillez communiquer avec moi au {insérer votre numéro de téléphone et votre adresse courriel} si vous avez des questions et pour organiser une rencontre. 
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